
A termini di legge questo disegno non può essere riprodotto senza la nostra autorizzazione

Materiale

Denominazione

Disegnatore

Tolleranze generali FormatoScalaPeso

Codice

Data creazione

ISO A2

Vivenzi M. 19/06/2014

Esploso lavabo monoforo Hermes KHR205CCXN_1

1:2±0.1

Approvato da Approvato il

Via dei Pianotti 3/5
25068 Sarezzo - BRESCIA
tel. 030802101 fax. 030803097
www.ibrubinetterie.it

www.ibrubinetterie.it

ELENCO PARTI

QTDESCRIZIONECODICEELEM

1Premontato lavabo monoforoCPKHR200C

CX01

1

1Pomolo Ø19 M8 H27.4AC00071241.1

1Grubscrew M8x16 p.p.AQ00069311.2

1Bocca girevole completaAC00071301.3

2OR 10.78x2.62 NBR 70 SHAQ00013201.4

1Inserto alzata Ø18.9 G3/8" H43 M8AS00071291.5

1OR 11.11x1.78 NBR 70 SHAQ00013501.6

1Alzata Ø30 Ø27 M18x1 H139AC00071281.7

1OR 14x2 NBR 70 SHAQ00013901.8

1Base alzata Ø34 H25 G3/4"AC00094631.9

1Guarnizione Ø14 Ø16 H5AQ00109891.10

1Corpo lavabo monoforoAC00006951.11

1Vitone ceramico 90° destroAQ00039301.12

1Vitone ceramico 90° sinistra HOTAQ00021351.13

1Aeratore M24x1AQ00000202

2CoprivitoneAC00031003

2Corpo maniglia Ø31.5 M8x1 H42AC00030954

8Pomolo Ø13 M8x1 H26.5AQ00065915

2Rondella inox Ø4AQ00102296

2Vite inox M4x12AQ00109857

2Placchetta Ø20 PLS per manigliaAQ00090698

1Placchetta maniglia hotAQ00135519

1Placchetta maniglia coldAQ001355210

2Flex inox M10x1 G3/8" L400AQ000093211

1Confezione fissaggio 655.01=monof. anAQ000640012

1Pomolo scarpinaAC000933513

1Asta Ø5 H360AC001041414

1Snodino brevettato in plasticaAQ000028015

1Scarico con astaAQ000314016

1.1

1.2

1.3

2

1.4

1.5

1.4

1.6

1.7

1.10

1.9

1.8

1.133

54

67

89

12

1.11

11

1.12

10

13

14

15 16


